

花城尚府一单元楼电梯故障频发

物管站:将筹措资金进行大修

本报讯(记者 龙中华)“最近一段时间以来,我们单元楼的3部电梯故障频发,不时出现电梯困人、摇晃或突然下坠的现象。”14日,家住平城区花城尚府小区15号楼的苑女士向本报热线反映。

据苑女士讲,她所在的15号楼属于高层楼,配备了3部电梯。以前电梯也出现过故障,但修一修就可以正常运行。今年以来,3部电梯故障频发,不时出现困人现象,让居民们特别担心人身安全。13日,有7人乘坐电梯突然从20层掉在19层,被困电梯中。前几天,她儿子乘坐电梯时从19层掉在13层,所幸孩子急中生智,发现电梯非正常运行后,及时

将每一层的电梯都按了键。

苑女士还称,他们楼房的3部电梯都没有监控设备,也没有紧急求救电话。有人被困,因手机信号不好,根本打不通救援电话。多次向有关部门反映,至今没有结果。

接到苑女士求助电话,记者走访了花城尚府小区15号楼,发现苑女士反映的情况基本属实。

就此,记者采访了花城尚府小区物管站相关负责人。他表示,接管小区一年来发现这里不少设施缺失、老化现象严重。对于居民反映的电梯故障问题,他们已上报,将于近日筹措资金对电梯进行大修。



电梯内没有监控设施

龙中华 摄

东方罗马城

小区东侧外围有点脏

本报讯(记者 龙中华)“我们小区东侧外有很大一片空地,多年来里面荒草丛生、垃圾成堆。面对这样的楼前风景,让居民心生不悦。”这是平城区东方罗马城小区多位居民近日反映的事。

据刘女士讲,多年来,小区东侧外围有一片空地。她原以为是哪家单位的闲置地,可能很快会开发,也没有太在意。没想到随着时间推移,这里变成了垃圾堆。她曾多次发现,有人往里面倾倒生活、建筑垃圾。

郑女士也向本报反映类似情况,遇到刮大风天气,家里不能开窗户,一些废弃的塑料袋、废纸、泡沫沙土漫天飞舞,这样的情况着实闹心。

方圆社区相关负责人表示,针对居民们反映的问题,他们将向上级部门反映,希望能够尽快解决。



空地到处是垃圾

龙中华 摄

北城墙

散水处地砖风化损坏

本报讯(记者 龙中华)“我在北城墙内侧散步时,发现紧挨城墙散水处铺设的一些地砖出现风化损坏现象,希望有关部门妥善处理。”近日,家住平城区宁馨小区霍先生向本报反映。

据霍先生讲,他每天早晨到北城墙护城河附近锻炼身体。近日,他从武定东门沿着城墙向西而行,发现这里的地砖风化严重,路面坑洼不平,希望有关部门及时修缮。

就此,记者采访了市文物安全监测中心办公室有关负责人。他说,针对城墙地砖风化严重现象,他们将进一步摸清情况,向上级部门反映,并列入今后维修计划。



龙帮办



风化的地砖 龙中华 摄

红旗南街

便民市场占道经营

本报讯(记者 有为)近日,有市民反映红旗南街便民市场占道经营现象严重,希望有关部门常态化治理。

记者在该便民市场看到,人行道两边都是正在叫卖的商贩,尤其是马路牙子上一家商贩挨着一家,水果、蔬菜、雪糕、日用品等货品随处可见,严重影响行人通行,更有商铺店主直接将商品搬到店外人行道上占道摆卖。由于商贩的货车占据了机动车道,致使双车道变为单车道,人车抢道的现象非常严重,交通拥堵情况时有发生。

一位居民告诉记者,每日18时至20时是流动商贩占道经营的高峰期,相关部门进行过几次整治,占道经营现象也有了明显改善,可每次整治过后不久又出现抬头迹象,已成为顽疾,给附近居民的生活和出行造成了很大的不便,希望有关部门能予以常态化治理,营造一个文明有序的便民市场。

盛泽花园小区

线缆绑在健身器材上

本报讯(记者 龙中华)“我们小区将健身器材当‘电线杆’使用,线缆绑在上面,万一线缆漏电伤人怎么办?希望有关部门及时妥善处理。”这是家住平城区盛泽花园小区施女士近日反映的事。

据施女士讲,前几天她请了假在家照顾生病的孩子。当孩子病情好转后,便领着孩子在小区健身器材处健身时,发现线缆捆绑在健身器材顶部。一旦线缆出现漏电现象,健身的居民有被电击的可能。

接到反映后,记者在该小区5号楼西侧看到,可能担心线缆拖地,便将其与健身器材顶部用铁丝绑住。同时,在4号楼西侧有几条拖地线缆,任由经过车辆碾压。居民温先生告诉记者,线缆长时间被碾压,一定会出现损坏。

盛泽花园物管站负责人表示,两处线缆是一家电信公司的设施,他们曾多次提醒对方注意安全,并将派维修人员到现场查看,督促有关单位尽快妥善处理。

天气炎热车辆自燃多发 交警发布安全警示

本报讯(记者 尚铁军)夏季气温升高,车辆自燃不但让车主蒙受财产损失,而且直接影响道路交通安全。交警提醒广大车友,增强汽车驾驶安全意识,防范于未“燃”。

15日23时许,一辆内蒙古牌照的小货车在208国道寺儿村附近突然发生自燃,为了保护车上货物和车辆的安全,司机奋力扑救,但火势越来越猛,从前机舱逐渐

烧向驾驶室。正当司机一筹莫展时,正在执行巡逻任务的市公安局交警支队六大队民警正巧路过事发路段,3名民警立即从车内取出车载灭火器上前帮忙。经过10多分钟的奋力扑救,火势终于被扑灭,所幸事故中无人受伤,货物保存完整。

据司机夏先生讲,这次着火估计是油管老化漏油、电路老化出现问题,幸亏发现得早,又有民警帮忙,否则后果难以想象。

市公安局交警支队六大队发布安全警示,车主应定期检查车辆,对老旧车辆及时保养、检测。车辆严禁过度改造,车内不要放置易燃易爆物品。此外,如遭遇车辆自燃,要马上停车熄火,关闭车内所有电源后立即离开驾驶室。一旦汽车前盖出现自燃,千万不要打开,要用灭火器向前车盖缝隙中喷,并及时报警,以防油箱爆炸。